Pecyn Dogfennau

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
0l

. Cydbwyligor Llywodraethu Partneriaeth
_ . " Pensiwn Cymru
: TTeymede - Uned Gwasanaethau Democrataidd
Wales : Adran y Prif Weithredwr
;. Cyngor Sir Gar
s T Neuadd y Sir
Caerfyrddin SA31 1JP.

DYDD LLUN 19EG MAWRTH 2018

AT: HOLL AELODAU’R CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD O'R
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU A
GYNHELIR YN SIAMBR Y CYNGOR, NEUADD Y SIR, YR WYDDGRUG CH?7
6NA AM 10.00 AM, DYDD MERCHER, 28AIN MAWRTH, 2018 ER MWYN
CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA SYDD YNGHLWM

Mark James

PRIF WEITHREDWR
CYNGOR SIR GAR

SYLWCH: BYDD Y CYFARFOD HWN YN CAEL EI FFILMIO I'W DDARLLEDU’N FYW NEU AR OL
I'R CYFARFOD ORFFEN. GALLAI'R LLUNIAU A'R SAIN A RECORDIR GAEL EU DEFNYDDIO AT
DDIBENION HYFFORDDI YN GYFFREDINOL

Swyddog Democrataidd: Gaynor Morgan

Ffon (llinell uniongyrchol): 01267 224026

E-bost: Gmorgan@sirgar.gov.uk
e Sip Gar R EICH CYNGORarleinamdani

www.sirgarllyw.cymru

Carmarthenshire . .
G 2 Your counciLdoitonline
ity Cowt® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 1



CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU
8 AELOD
(1 Aelod etholedig o bod Awdurdod Cyfansoddol

CYNGOR SIR GAR
CYNGHORYDD ELWYN WILLIAMS

DINAS A SIR ABERTAWE
CYNGHORYDD CLIVE LLOYD

CYNGOR DINAS CAERDYDD
CYNGHORYDD CHRISTOPHER WEAVER

CYNGOR SIRY FFLINT
CYNGHORYDD DAVID HUGHES

CYNGOR SIR GWYNEDD
CYNGHORYDD STEPHEN CHURCHMAN

CYNGOR SIR POWYS
CYNGHORYDD PETER LEWIS

CYNGOR BWRDEISTREF SIROL RHONDDA CYNON TAF
CYNGHORYDD MARK NORRIS

CYNGOR BWRDEISDREF SIROL TORFAEN.
CYNGHORYDD GLYN CARON

w S G A EICH CYNGORarleinamdani
oneer Sir Gar www.sirgarllyw.cymru

Carmarthenshire X .
s YOur counciLdoitonline

Q, ~axaZ '
%y cou® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 2



AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
DATGANIADAU O FUDDIANT

LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A
GYNHALIWYD AR Y 7FED TACHWEDD 2017

CYFLWYNIAD GAN LINK AR CERRIG MILLTIR A DIWEDDARIAD
CYNNYDD

CYLLIDEB PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU
DIWEDDARIAD AWDURDOD CYNNAL

NODIADAU CYFARFODYDD Y GWEITHGOR SWYDDOGION A
GYNHALIWYD AR Y DYDDIADAU CANLYNOL.:-

7.1 1AF RHAGFYR 2017

7.2 20FED RHAGFYR 2017

7.3 26AIN CHWEFROR 2018

GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

NI DDYLID CYHOEDDI'R ADRODDIAD SY'N YMWNEUD AR MATER
CANLYNOL GAN EI BOD YN CYNNWYS GWYBODAETH EITHRIEDIG
FEL Y'l DIFFINIWYD YM MHARAGRAFF 14 O RAN 4 O ATODLEN
12A | DDEDDF LLYWODRAETH LEOL 1972 FEL Y'l DIWYGIWYD
GAN ORCHYMYN LLYWODRAETH LEOL (MYNEDIAD AT
WYBODAETH) (AMRYWIO) (CYMRU) 2007. OS BYDD Y PWYLLGOR,
AR OL CYNNAL PRAWF LLES Y CYHOEDD YN PENDERFYNU YN
UNOL A'R DDEDDF, | YSTYRIED Y MATER HON YN BREIFAT,
GORCHMYNNIR I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD YN YSTOD
TRAFODAETH O'R FATH.

CYFLWYNIAD GAN LINK/ RUSSELL AR IS-GRONFA ECWITI
BYD-EANG

w S G A EICH CYNGORarleinamdani
oneer Sir Gar www.sirgarllyw.cymru

5-8

9-12

13-18
19-22

23-24
25-26
27 -28

29-32

Carmarthenshire . .
G 2 Your counciLdoitonline
ity Cowt® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 3



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



CYDBWLLGOADLIW&B%%WHARTNEEII AETH PI;RI\IQIUVNB

CYMRU

Dydd Mawrth, 7 Tachwedd 2017

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd Stephen Churchman — Cyngor Sir Gwynedd
(Cadeirydd)

Y Cyng. Elwyn Williams - Cyngor Sir Caerfyrddin;
Y Cyng. Clive Lloyd - Dinas a Sir Abertawe;
Y Cyng. Chris Weaver - Dinas Caerdydd;

Y Cyng. David Hughes - Cyngor Siry Fflint;

Y Cyng. Peter Lewis - Cyngor Sir Powys;

Y Cyng. Mark Norris - Cyngor Bwrdeistref Sirol Rhondda Cynon Taf;

Y Cyng. Glyn Caron - Cyngor Bwrdeistref Sirol Torfaen;

Roedd y swyddogion canlynol yn bresennol:-

Jeff Dong - Dirprwy Swyddog Adran 151, Cyngor Dinas a Sir Abertawe,

Dafydd Edwards - Pennaeth Cyllid, Cyngor Gwynedd;

Debbie Fielder - Rheolwr Cyllid Pensiwn, Cyngor Sir y Fflint

Chris Lee - Cyfarwyddwr Gwasanaethau Corfforaethol, Cyngor
Bwrdeistref Sirol Rhondda Cynon Taf;

Chris Moore - Cyfarwyddwr Gwasanaethau Corfforaethol, Cyngor Sir
Caerfyrddin;

Anthony Parnell - Rheolwr y Trysorlys a Buddsoddi Pensiwn, Sir Gaerfyrddin

Linda Rees Jones - Pennaeth Gweinyddiaeth a’r Gyfraith, Cyngor Sir Caerfyrddin;

Joe Rollin - Rheolwr Cronfa Bensiwn, Cyngor Sir Powys

Graeme Russell - Pennaeth Pensiynau, Cyngor Bwrdeistref Sirol Torfaen;

Christine Salter - Cyfarwyddwr Gwasanaethau Corfforaethol, Cyngor Dinasol
Caerdydd

Kevin Thomas - Swyddog Gwasanaethau Democrataidd, Cyngor Sir
Caerfyrddin

Hefyd yn bresennol

John Wright - Hymans Robertson.

Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin - 11.00 am - 12.10 pm
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB

Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan Mr Ben Smith (Abertawe) a Mr
Phil Latham (Sir y Fflint).

2. DATGANIADAU O FUDDIANT

Y Cynghorydd Y Math o Fuddiant

G. Caron Aelod o Gronfa Bensiwn Llywodraeth Leol;
G. Caron Mae ei wraig yn aelod gohiriedig o'r gronfa bensiwn
S. Churchman Aelod o Gronfa Bensiwn Llywodraeth Leol;
D. Hughes Aelod o Gronfa Bensiwn Llywodraeth Leol;
P. Lewis Aelod o Gronfa Bensiwn Llywodraeth Leol;
C. Lloyd Aelod o Gronfa Bensiwn Llywodraeth Leol;

EICH CYNGORaArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

P N
omeor Sir Gar B

Carmarthenshire . ]
¢ Your counciLdoitonline Tudalen 5
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



M. Norris Aelod o Gronfa Bensiwn Llywodraeth Leol;
E. Williams Aelod o Gronfa Bensiwn Llywodraeth Leol;

3. LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A GYNHALIWYD
ARY 29AIN MEHEFIN, 2017

Tynnwyd sylw'r Pwylligor at gofnod rhif 4 — Cofnodwyd bod y Cynghorydd M. Norris
wedi cael ei benodi yn Gadeirydd y Pwyllgor. Dywedwyd bod y cofnod yn
anghywir, a dylid nodi mai'r Is-gadeirydd yw'r Cynghorydd Norris.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn amodol ar y newid canlynol, lofnodi
cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 29 Mehefin 2017 yn gofnod cywir.

4, CRYNODEB O LIF GWAITH

Bu'r Pwyllgor yn ystyried adroddiad cynnydd ynghylch y ffrydiau gwaith caffael a
llywodraethu ar 30 Medi 2017.

Amlinellodd Mr John Wright o Hymans Robertson wrth y Pwyllgor y sefyllfa
bresennol o ran yr amserlen i penodi Gweithredwr a chydymffurfio & dyddiad cau
Llywodraeth y DU ar gyfer cyflwyno Cynllun Contractiol Awdurdodedig i'r
Awdurdod Ymddygiad Ariannol erbyn diwedd mis Mawrth 2018. Er bod yr
amserlen gychwynnol wedi llithro 7 wythnos, oherwydd yr angen i gael eglurhad ar
elfennau amrywiol o'r cynigion a gafwyd rhagwelwyd y byddai'r cynnig yn cyd-fynd
a'r dyddiad cau.

Cam nesaf y broses fyddai i'r Cyd-bwyllgor ystyried yr adroddiad a oedd yn cael ei
gyflwyno ger ei fron y diwrnod hwnnw (gweler cofnod 8) ynghylch penodi cynigydd
a ffafrir fel Gweithredwr ar gyfer Partneriaeth Pensiwn Cymru, ac i wneud
argymhelliad ffurfiol i'r 8 Awdurdod Gweinyddol i'w ystyried, a'i gymeradwyo, ym
mis Tachwedd / Rhagfyr 2017. Yn amodol ar yr awdurdodau hynny yn
cymeradwyo'r argymhelliad, byddai Hysbysiad Dyfarnu yn cael ei gyhoeddi ym mis
Rhagfyr 2017 gyda'r Cytundeb Gweithredwr terfynol yn cael ei gadarnhau ym mis
lonawr 2018.

Cafodd y Pwyllgor hefyd ddiweddariad gan Mr Parnell ynghylch y gwaith sy'n cael
ei gyflawni gan yr Ymarferwyr ar adolygu strwythurau'r is-gronfeydd sy'n rhan o
faes y Gweithredwr. Bydd y cynigion hynny'n cael eu cyflwyno i'r Gweithgor
Swyddogion ar 1 Rhagfyr gan ddechrau gydag asedau hylifol (bondiau ac
ecwitiau), yna cronfeydd mantoli/eiddo a dosbarthiadau asedau eraill. Byddai'r
gwaith hwn yn rhoi syniad i'r Gweithredwr penodedig o'r math o is-gronfeydd y
byddai'r Bartneriaeth yn awyddus i'w gweld. Yna byddai trafodaethau'n cael eu
cynnal a'r Gweithredwr ynghylch yr amserlen o ran sefydlu'r is-gronfeydd a'r
manylion amdanynt.

Mewn ymateb i gwestiwn ynghylch y 7 wythnos o oedi, ac unrhyw risgiau posibl
eraill y gallai oedi'r broses o gyflwyno'r Cynllun Contractiol Awdurdodedig,
dywedodd Mr Wright ar yr amod fod pob awdurdod gweinyddu'n cymeradwyo
penodiad y Gweithredwr, ni ddylai fod unrhyw oedi. Fodd bynnag, o ran y risgiau
posibl eraill, er bod Eitem 4 ar yr Agenda (tudalennau 23-24) yn nodi nifer o
risgiau, ystyriwyd bod y rhain yn risg isel.

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
Tudalen 6 ¢ YOURr counciL doitonline
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Gan gyfeirio at y risgiau posibl wrth fynd ati i sefydlu Partneriaeth Pensiwn Cymru,
dywedodd Mr Dafydd Edwards wrth y Pwyllgor fod cadernid a llwyddiant y cynllun
yn flaenoriaeth er mwyn sicrhau'r canlyniadau gorau ar gyfer aelodau'r pensiwn,
yn hytrach na bodloni unrhyw amserlenni.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL dderbyn yr adroddiad diweddaru ynghyich
y ffrwd gwaith.

ADRODDIAD CYNNYDD HYDREF DCLG

Bu'r Pwyllgor yn ystyried adroddiad ar ddogfen Adolygiad yr Hydref i'r Adran
Cymunedau a Llywodraeth Leol sy'n cynnwys:

e Cyfanswm gwerth amcangyfrifedig yr asedau sydd wedi'u cynnwys yn y
cynllun pontio ar gyfer buddsoddi drwy strwythur y gronfa sy'n gyfanswm o
£16.3b ar ddiwedd mis Mehefin 2017;

e Cyfanswm gwerth amcangyfrifedig yr asedau i'w buddsoddi y tu allan i
strwythur y gronfa gan gronfeydd sy'n gyfanswm o £3b;

e Cynllun prosiect lefel uchel er mwyn sicrhau y bydd yn cael ei gyflawni
erbyn mis Ebrill 2018 gan gynnwys y cynnydd o ran caffael/datblygu
gweithredwr, dylunio is-gronfeydd, recriwtio'r tim craidd, penodi cwmni a
chael gan awdurdodiad gan yr Awdurdod Ymddygiad Ariannol;

¢ Risgiau neu broblemau a allai olygu oedi cyn mis Ebrill 2018, ac unrhyw
gynlluniau i liniaru risgiau neu reoli materion;

e Cynnydd o ran trefniadau llywodraethu;

e Cynnydd o ran buddsoddi mewn seilwaith ac amserlen i gyflawni'r uchelgais
a nodir.

Mewn ymateb i gwestiwn ynghylch penodi'r tim craidd yn Sir Gaerfyrddin, fel yr
awdurdod cynnal, dywedwyd wrth y Pwyllgor y byddai hysbyseb wedi'i neilltuo yn
cael ei gosod o fewn pob un o'r 8 Awdurdod Gweinyddu yn y Flwyddyn Newydd ar
gyfer penodi Uwch-swyddog Gwasanaethau Ariannol. Os na fyddai unrhyw
geisiadau addas yn dod i law drwy'r broses honno, byddai hysbyseb yn cael ei rhoi
ar y farchnad agored.

Mewn ymateb i gwestiwn ynghylch y costau o £50-£350k yn ystod y cyfnod 2018-
2021, dywedwyd wrth y Pwyllgor eu bod yn gysylltiedig & nifer o ffactorau, gan
gynnwys costau ymgynghori gan Hymans Robertson, a benodwyd i gynorthwyo a'r
broses, costau cyfreithiol ar gyfer Burges Salmon chostau'r awdurdod cynnal. Yn
dilyn penodi Gweithredwr, byddai disgwyl i'r costau ostwng ac, yn y pen draw y
Gweithredwr fyddai'n gyfrifol am y costau a'u monitro wrth i'r contract fynd
rhagddo.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL nodi'r adroddiad.

NODIADAU CYFARFODYDD Y GWEITHGOR SWYDDOGION AR
GYNHALIWYD AR YR DYDDIADAU CANLYNOL

6.1. 28AIN GORFFENNAF 2017

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL fod cofnodion cyfarfod y Gweithgor
Swyddogion a gynhaliwyd ar 28 Gorffennaf yn cael eu derbyn.

EICH CYNGORarleinamdani

>
omeer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
¢ Your counciLdoitonline Tudalen 7
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



6.2. 4YDD MEDI 2017

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL dderbyn adroddiad y Gweithgor
Swyddogion a gynhaliwyd ar 4 Medi 2017.

7. GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol & Deddf Llywodraeth Leol 1972,
fel y'i newidiwyd gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth)
(Amrywio) (Cymru) 2007, orchymyn i'r cyhoedd adael y cyfarfod tra oedd yr
eitem ganlynol yn cael ei hystyried, gan fod yr adroddiad yn cynnwys
gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd ym mharagraff 14 o Ran 4 o Atodlen
12A i'r Ddeddf.

8. ADRODDIAD DETHOL GWEITHREDWR

Yn sgil gweithredu'r prawf budd y cyhoedd PENDERFYNWYD YN
UNFRYDOL, yn unol a'r Ddeddf y cyfeiriwyd ati yng Nghofnod 18 uchod,
ystyried y mater hwn yn breifat, gan orchymyn i'r cyhoedd adael y cyfarfod,
gan y byddai datgelu'r wybodaeth yn tanseilio safle'r Bartneriaeth mewn
perthynas &'i hawliau a'i chyfrifoldebau o dan Reoliadau Contractau
Cyhoeddus 2015.

Roedd y Cyd-bwyllgor Llywodraethu yn rhoi ystyriaeth i adroddiad ar benodi gweithredwr
ar gyfer Partneriaeth Pensiwn Cymru.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL argymell y canlynol i Bwyllgorau Cronfa Pensiwn
Awdurdodau Cyfansoddol Partneriaeth Pensiwn Cymru:

(1) Penodi Cynigydd 1 fel y cynigydd a ffefrir ar gyfer proses gaffael
Partneriaeth Pensiwn Cymru

(2) yn amodol ar gwblhau'r cyfnod segur a chwblhau'r Cytundeb Gweithredwr,
penodi Cynigydd 1 yn Weithredwr yn unol &'r Cytundeb Gweithredwr.

CADEIRYDD DYDDIAD

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
Tudalen 8 ¢ YOURr counciL doitonline
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 4

- B CYDBWYLLGOR
. " LLYWODRAETHU

: o eymrus PARTNERIAETH
3 ¢ PENSIWN CYMRU

DYDDIAD 28 MAWRTH 2018

PWNC

CYFLWYNIAD GAN LINK AR CERRIG MILLTIR A
DIWEDDARIAD CYNNYDD

YR ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU
HANGEN:

| dderbyn cyflwyniad gan Link ar gerrig milltir a diweddariad cynnydd
Partneriaeth Pensiwn Cymru

RHESYMAU:

Link i ddarparu diweddariad ar gerrig milltir a chynnydd Partneriaeth Pensiwn
Cymru.

Awdur yr Adroddiad: Swydd: Rhif ffon. 01267 224160
Chris Moore Cyfarwyddwr Gwasanaethau

Corfforaethol e-bost:

Cyngor Sir Gar CMoore@sirgar.gov.uk

Tudalen 9




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DYDDIAD 28 MAWRTH 2018

CYFLWYNIAD GAN LINK AR CERRIG MILLTIR A
DIWEDDARIAD CYNNYDD

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Link i gyflwyno'r wybodaeth ddiweddaraf i'r Cydbwyllgor Llywodraethu ar
gynnydd a cherrig milltir Partneriaeth Pensiwn Cymru.

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? NA

Tudalen 10




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac | Cyfreithiol Cyllid Materion Rheoli Risg Goblygiadau Staffio

Anhrefn a

Chydraddoldeb

DIM DIM DIM DIM DIM
YMGYNGHORIADAU

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol, 1972 — Mynediad i Wybodaeth
Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi’r adroddiad hwn:

MAE MANYLION Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Rhif Lleoliadau ble mae’r papurau ar gael i’'w
Cyfeirnod | gweld gan y cyhoedd/DOLEN I'R WEFAN
y Ffeil

Tudalen 11




Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 5

CYDBWYLLGOR
. LLYWODRAETHU

: o eymrus PARTNERIAETH
3 ¢ PENSIWN CYMRU

DYDDIAD 28 MAWRTH 2018

PWNC

CYLLIDEB PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

YR ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU
HANGEN:

Y Cyd-bwyllgor Llywodraethu i:
¢ nodi sefyllfa'r gyllideb bresennol ar gyfer 2017-18
e cymeradwyo'r cyllidebau diwygiedig ar gyfer 2018-2019 a 2019-2020
e cymeradwyo'r gyllideb ar gyfer 2020-2021

RHESYMAU:

Yr awdurdod cynnal i gyflwyno i'r Cydbwyllgor Llywodraethu:
o sefylifa'r gyllideb bresennol ar gyfer 2017-18
¢ y cyllidebau diwygiedig ar gyfer 2018-2019 a 2019-2020
e y gyllideb ar gyfer 2020-2021

Awdur yr Adroddiad: Swydd: Rhif ffon. 01267 224160
Chris Moore

udaterm 13




Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol

Cyngor Sir Gar

e-bost:
CMoore@sirgar.gov.uk

CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DYDDIAD 28 MAWRTH 2018

CYLLIDEB PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

Tudalen 14




CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Yr awdurdod cynnal i gyflwyno'r gyllideb ar gyfer Partneriaeth Pensiwn Cymru i'r
Cydbwyllgor Llywodraethu.

Cymeradwywyd cyllidebau 2017-2018 - 2019-2020 yng nghyfarfod pwyligor
Mehefin 2017.

Mae'r adroddiad hwn yn darparu:

o sefyllifa'r gyllideb gyfredol ar gyfer 2017-2018

e y cyllidebau diwygiedig ar gyfer 2018-2019 a 2019-2020
e y gyllideb ar gyfer 2020-2021

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? YDY

Tudalen 15



GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac
Anhrefn a
Chydraddoldeb
DIM

Cyfreithiol

DIM

Cyllid

OES

Materion Rheoli Risg

DIM

Goblygiadau Staffio

DIOM

Cyllid - Mae amrywiant o £68k ar gyfer 17-18 yn bennaf oherwydd tanwariant staffio a
llithriad o’r datblygiad gwefan. Mae’r cyllidebau rhwng 18-19 a 20-21 yn £ 197k, £ 197k a
£ 201k, yn y drefn honno.

YMGYNGHORIADAU

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol, 1972 — Mynediad i Wybodaeth

Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi’r adroddiad hwn:
MAE MANYLION Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Rhif Lleoliadau ble mae’r papurau ar gael i'w
Cyfeirnod | gweld gany cyhoedd/DOLEN 'R WEFAN
y Ffeil

Tudalen 16




Cyllideb Rhagolwg  Amrywiant Partneriaeth Pensiwn Cymru Cyllideb  Cyllideb Cyllideb
Gwirioneddol
201718 201718 201718 2018-19 2019-20 2020-21
£ £ £ Nodiadau Nodiadau £ £ £
Cyllideb yr Awdurdod Cynnal
Gwasanaethau Ariannol
10,000 10,000 0 Adennill costau swyddog adran 151 10,000 10,000 10,000
25,000 25,000 0 Rheolwr Trysorlys a Buddsoddi Pensiynau - Cyflog, 25,000 25,000 25,000
YG ac Oed-dal
23,000 13,206 -9,794 1 Uwch Swyddog Gwasaethau Ariannol - Cyflog, YG ac 1FTE 55,000 58,000 60,000
Oed-dal
15,000 0 -15,000 2 Cyfrifydd Cynorthwyol - Cyflog, YG ac Oed-dal 1FTE 20,000 42,000 44,000
5,000 1,275 -3,725 Treuliau Teithio Staff 5,000 5,000 5,000
1,000 203 =797 Treuliau Cynhaliaeth a Chyfarfodydd 1,000 1,000 1,000
1,000 0 -1,000 Nwyddau traul gweithredol a nwyddau 1,000 1,000 1,000
gweinyddol/swyddfa
30,000 459 -29,541 3 Datblygu gwefan a chostau parhaus 3 30,000 5,000 5,000
10,000 10,000 0 FMIS/Eiddo/Cymorth AD 10,000 10,000 10,000
5,000 1,000 -4,000 Ffioedd Archwilio 5,000 5,000 5,000
5,000 776 -4,224 Cyfieithu 5,000 5,000 5,000
Gwasanaethau Caffael
Y Pris Dyddiol @£296
Y Gwasanaethau Democrataidd
20,000 20,000 0 Swyddog Gwasanaethau Democrataidd 0.5FTE 20,000 20,000 20,000
Y Gwasanaethau Cyfreithiol
10,000 10,000 0 Adennill costau'r Swyddog Monitro 10,000 10,000 10,000
Y Pris Dyddiol @370
160,000 91,919 -68,081 Cyfanswm 197,000 197,000 201,000
-140,000 -80,429 59,571 Adennill costau i'r 7 cronfa arall (172,375) (172,375) (175,875)
20,000 11,490 -8,510 1/8 cost fesul cronfa 24,625 24,625 25,125
Cyllideb Gweithredwyr a Gwasanaethau Eraill
Ffioedd Gwasanaethau Gweithredwyr
0 5,000 5,000 Dewis Rheolwr 5,000 5,000 5,000
0 32,000 32,000 4 Presenoldeb mewn Cyfarfodydd Pwyligor (£4k) 32,000 32,000 32,000
0 0 0 Ffioedd ADR (Link, Russell a NT) 5 980,000 4,660,500 6,667,000
Ffi Adrodd
0 0 0 Ar gyfer JGC 50,000 50,000 50,000
0 0 0 Ar gyfer Awdurdodau Cyfansoddol 50,000 50,000 50,000
Ymgynghorwyr allanol
0 0 0 Ymgynghorydd Buddsoddi Annibynnol 80,000 80,000 80,000
0 37,000 37,000 Cyfanswm 1,197,000 4,877,500 6,884,000

Nid yw'r cyfaniadau uchod yn cynnwys costau pontio a ffioedd rheoli a godir gan y rheolwyr o fewn yr is-gronfeydd

Nodiadau
1

2
3
4

|

Swydd wedi llenwi yn mis lonawr 2018

Swydd wag

Llithriad o 17-18. £25k Datblygu Gwefan wedi'i gynnwys yn y gyllideb 18-19.
£4,000 | fynychu pob cyfarfod pwyligor.
ADR 18-19 - £3.5bn (Ecwiti Byd-eang Uchel Alpha)

ADR 19-20 - £8.9bn (Uchod a Ecwiti Byd-eang Craidd, Ecwiti DU Uchel Alpha a Craidd a Incwm Sefydlog)
ADR 20-21 - £13bn (Uchod a Rhanbarthol a Dewisiadau amgen)

Nodyn: nid yw'r mwyafrif o'r costau hyn yn ychwanegol ond eisoes mewn cyfrifon awdurdod unigol

Tudalen 17



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



: . % LLYWODRAETHU
ymry .

¢ PENSIWN CYMRU

DYDDIAD 28 MAWRTH 2018

Eitem Rhif 6

CYDBWYLLGOR

PARTNERIAETH

PWNC

DIWEDDARIAD AWDURDOD CYNNAL

YR ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU

HANGEN:

| dderbyn diweddariad gan yr awdurdod cynnal.

RHESYMAU:

Yr awdurdod cynnal i roi diweddariad i'r Cydbwyllgor Llywodraethu ar

gyfrifoldebau ochr y cleient.

Awdur yr Adroddiad: Swydd:

Chris Moore
Corfforaethol

Cyngor Sir Gar

Cyfarwyddwr Gwasanaethau

Rhif ffon. 01267 224160

e-bost:
CMoore@sirgar.gov.uk

Tudalen 19




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DYDDIAD 28 MAWRTH 2018

DIWEDDARIAD AWDURDOD CYNNAL

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Yr awdurdod cynnal i ddarparu diweddariad ar gyfrifoldebau ochr y cleient, yn
benodol mewn perthynas a:

Staffio
Cyfathrebu

Llywodraethu
Adrodd

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? NA

Tudalen 20




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac
Anhrefn a

Chydraddoldeb
DIM

Cyfreithiol

DIM

Cyllid

DIM

Materion Rheoli Risg

DIM

Goblygiadau Staffio

DIM

Tudalen 21




YMGYNGHORIADAU

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol, 1972 — Mynediad i Wybodaeth
Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi’r adroddiad hwn:
MAE MANYLION Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Rhif Lleoliadau ble mae’r papurau ar gael i’'w
Cyfeirnod | gweld gan y cyhoedd/DOLEN I’'R WEFAN
y Ffeil

Tudalen 22




a Pensiy,
‘e"d n c*
‘o“ %
o i s ‘e

Eitem Rhif 7.1

Cyfarfod Gweithgor Swyddogion (GS)

27 ‘.,/’ - %
< PR ¢ _
. cymr. : 01 Rhagfyr 2017 11.30 — 13.45
: . Neuadd y Sir, Caerdydd
TN
",q‘ ~ //' 0)0

£ e
° o
Misueaq PP

Yn bresennol:

Chris Moore (CM), Sir Gaerfyrddin (CSC)
Anthony Parnell (AP), Sir Gaerfyrddin
Phil Latham (PL), Sir y Fflint

Debbie Fielder (DF), Sir y Fflint

Dafydd Edwards (DE), Gwynedd

Chris Lee (CL), RCT

Yvonne Keitch (YK), RCT

Barrie Davies (BD), RCT

Mynychwyr eraill:
Tracey Williams (Sir Gaerfyrddin - Cofnodi)

Ymddiheuriadau am absenoldeb:

Ben Smith (BS), Abertawe

Karen Cobb (KC), Abertawe
Graeme Russell (GR), Torfaen
David Powell (DP), Powys
Caroline Roberts (CR), Gwynedd
Nigel Aurelius (NA), Torfaen

1. Proses dewis gweithredwr

Nodyn Briffio ar gyfer y Cyd-bwyllgor Llywodraethu (CLI)

Dan Paley (DP), Powys

Joe Rollin (JR), Powys

Jeff Dong (JD), Abertawe

Paul Rowles (PR), Torfaen
Christine Salter (CS), Caerdydd
Gareth Henson (GH), Caerdydd
Gary Watkins (GW), Caerdydd

Mae pwyllgorau pensiwn unigol yr holl gronfeydd wedi cymeradwyo’r argymhelliad o ran
gweithredwr. Mae Hymans yn cyhoeddi hysbysiadau dyfarnu a llythyrau ynghylch y cyfnod segur

drwy’r porth heddiw.

Cytunwyd y byddai Hymans yn llunio datganiad i'r wasg a byddai’r awdurdod cynnal yn cyhoeddi

ar ran yr holl awdurdodau lleol.

2. Is-gronfeydd a Rheoli Trawsnewid

Roedd adroddiad a gynhyrchwyd gan ymarferwyr yr wyth awdurdod yn cynnig o bosibl 22 is-
gronfa ar gyfer ecwitiau, incwm sefydlog, cronfeydd twf sy’n amrywio a chronfeydd mantoli gyda

gostyngiad o thua 15 o reolwyr dros gyfnod o 36 mis.

Tudalen 23



Buddsoddi Cyfrifol — cytunwyd y byddai pob cronfa yn adolygu ei pholisi ei hun a byddai’'r gronfa
yn llunio ei pholisi ei hun yn y dyfodol.

Byddai’r broses o Reoli Trawsnewid yn dechrau gyda’r Ecwitiau Gweithredol a'r asedau Llog
Sefydlog Gweithredol.

3. Awdurdod Liwyfannu

Mae swydd yr Uwch-swyddog Gwasanaethau Ariannol wedi cael ei hysbysebu.

Tudalen 24



Pen
‘eqda Siw" L4
o® S

Eitem Rhif 7.2

o g Y LY Cyfarfod Gweithgor Swyddogion (GS)
< PR ¢ _
. cymry. : 20 Rhagfyr 2017 09.00 — 14.00
: . Neuadd y Ddinas, Caerdydd
a@;;’.; - // };
T, T Nodyn Briffio ar gyfer y Cydbwyligor Llywodraethu (CLI)

)
't
Ymisueg PP

Yn bresennol:

Anthony Parnell (AP), Sir Gaerfyrddin (CSC)
Chris Lee (CL), RCT

Yvonne Keitch (YK), RCT

Phil Latham (PL), Sir y Fflint

Debbie Fielder (DF), Siry Fflint

Mynychwyr eraill:

Tracey Williams (TW), Sir Gaerfyrddin (Cofnodi)
John Wright (JW), Hymans (eitem 4 ymlaen)
Andrew Johnston (AJ), Hymans (eitem 4 ymlaen)

Ymddiheuriadau am absenoldeb:

Chris Moore (CM), Sir Gaerfyrddin
Ben Smith (BS), Abertawe

Nigel Aurelius (NA), Torfaen
Paul Rowles (PR), Torfaen
Dafydd Edwards (DE), Gwynedd
Caroline Roberts (CR), Gwynedd
Barrie Davies (BD), RCT

David Powell (DP), Powys

Jane Thomas (JT), Powys

Joe Rollin (JR), Powys

Christine Salter (CS), Caerdydd

Roedd CL wedi cadeirio’r cyfarfod yn absenoldeb CM.

1. Contract y gweithredwr

Graeme Russell (GR), Torfaen
Jeff Dong (JD), Abertawe

Dan Paley (DP), Powys

Gareth Henson (GH), Caerdydd
Gary Watkins (GW), Caerdydd

Bydd y cytundeb drafft yn dod i law gan Link heddiw ac yna bydd Lockton yn cynnal adolygiad

byr ynghylch materion yswiriant.

Ymunodd y Gweithredwr (Link Fund Solutions a Russell Investments) a’r cyfarfod am

10.30am.

Tudalen 25



2. Y wybodaeth ddiweddaraf am y gweithredwr

Yn bresennol:

Peter Hugh Smith (PHS), Link Fund Solutions Jim Leggate (JL), Russell Investments
Karl Midl (KM), Link Fund Solutions David Rae (DR), Russell Investments
Duncan Lowman (DL), Link Fund Solutions Sasha Mandich (SM), Russell Investments
Ed Hamilton-Russell (EHR), Link Fund Solutions

Denise Jones (DJ), Link Fund Solutions

Cam Sefydlu:

Mae angen cyflwyno'’r cais i'r Awdurdod Ymddygiad Ariannol erbyn 1 Ebrill 2018. Bydd yr
Awdurdod y cymryd tua 2 fis i gymeradwyo’r cais.

Strwythur Is-gronfa ACS:

Mae rhai rheolwyr cyffredin rhwng y cronfeydd. Mae angen sicrhau’r mandadau gorau
posibl o ran meintiau, cael aml reolwyr a chadw’r rheolwyr presennol lle bo’n bosibl.

Darparodd Russell restr gychwynnol o is-gronfeydd ACS a oedd yn debyg i'r hyn yr oedd
yr ymarferwyr wedi’i baratoi’'n flaenorol.

Trefn Lywodraethol:

Cytunwyd y byddai disgwyl i’r gweithredwr fynychu’r Cyd-bwyllgor Llywodraethu.
Byddai cyfarfod/telegynhadledd bob pythefnos gydag wyth swyddog Adran 151 neu
gynrychiolydd enwebedig.

Byddai galwad telegynhadledd wythnosol gydag aelodau’r llif gwaith (pob swyddog i
gychwyn), gyda chyfarfodydd wyneb yn wyneb yn &l yr angen.

Cyfathrebu:

Bydd gwefan yn cael ei sefydlu. Bydd yr awdurdod cynnal yn cyd-gysylitu &’r gweithredwr.
Bydd y Cynllun Busnes yn cael ei lunio gan yr awdurdod cynnal.

Tudalen 26



Eitem Rhif 7.3

o‘oo‘” My Cyfarfod Gweithgor Swyddogion (GS)
n"’ R ‘e
:" W ’»: 26 Chwefror 2018 11.30 — 15.00
LY - FU Neuadd y Sir, Caerdydd
E :
1” : //: o Nodyn Briffio ar gyfer y Cyd-bwyllgor Llywodraethu (CLI)

% = o

a\°
3
"""!suad e®

Yn bresennol:

Dafydd Edwards (DE), Gwynedd
Anthony Parnell (AP), Sir Gaerfyrddin
Paul James (PJ), Sir Gaerfyrddin
Barrie Davies (BD), RCT

Jeff Dong (JD), Abertawe

Dan Paley (DP), Powys

Gareth Henson (GH), Caerdydd

Mynychwyr eraill:

Andrew Johnston (AJ), Hymans

Peter Hugh Smith (PHS), Link Asset Services
Denise Jones (DJ), Link Asset Services
Sasha Mandich (SM), Russell Investments
Joe ? (JA), Russell Investments

Will ? (WP), Russell Investments

Ymddiheuriadau am absenoldeb:

Ben Smith (BS), Abertawe

Paul Rowles (PR), Torfaen
Caroline Roberts (CR), Gwynedd
David Powell (DP), Powys

Jane Thomas (JT), Powys

Joe Rollin (JR), Powys

Christine Salter (CS), Caerdydd
Gary Watkins (GW), Caerdydd

1. Adroddiad is-gronfa Global Equity

Karen Cobb (KC), Abertawe

Chris Moore (CM), Sir Gaerfyrddin
Nigel Aurelius (NA), Torfaen

Chris Lee (CL), RCT

Yvonne Keitch (YK), RCT

Phil Latham (PL), Sir y Fflint
Debbie Fielder (DF), Siry Fflint

Roedd adroddiad The Link/Russell yn darparu opsiwn 12 rheolwr yn cynnwys ‘Global’ gyda’r
opsiwn rhanbarthol ac opsiwn 6 rheolwr ‘Global’ yn unig. Roedd diffyg gwybodaeth yn yr
adroddiad am ffioedd, costau trawsnewid a materion ESG, Buddsoddi Cyfrifol a materion

Stiwardiaeth

Cytunwyd y dylid sicrhau bod mwy o opsiynau ar gael yn cynnwys rheolwyr newydd a rhai
cyfredol er mwyn sicrhau y gellid cyflwyno cynnig cadarn gerbron pob un o bwyllgorau’r

gronfa.

Tudalen 27



2. Prosbectws yr Awdurdod Ymddygiad Ariannol

Cytunwyd y byddai Burgess Salmon, ar y cyd & Hymans, yn adolygu prosbectws drafft Link.

Tudalen 28



Eitem Rhi
Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 29



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	3 LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A GYNHALIWYD AR Y 7FED TACHWEDD 2017
	Cofnodion

	4 CYFLWYNIAD GAN LINK AR CERRIG MILLTIR A DIWEDDARIAD CYNNYDD
	5 CYLLIDEB PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU
	Adroddiad

	6 DIWEDDARIAD AWDURDOD CYNNAL
	7.1 1AF RHAGFYR 2017
	7.2 20FED RHAGFYR 2017
	7.3 26AIN CHWEFROR 2018
	9 CYFLWYNIAD GAN LINK / RUSSELL AR IS-GRONFA ECWITI BYD-EANG

